

REFERAT FRA STYREMØTE 20.05.2019

Avdeling	Hovedlaget
Dato	20.05.2019 Kl. 18:00 Sted: Flerbrukshuset
Tilstede	Stein Ove Aanonsen, Tor Bach, Eivind Selven, Oda Sterten, Hege Berg, Hermann Lund, Atle Olav Sognli, John Forvik, Kari Fossvold og Anders R. Skjøld (DL)
Meldt fravær	Karin Røttereng
Ikke møtt	

Sak nr.	Begrunnelse	Vedtak
16/19	Referat styremøte 08.04.19	Referat fra forrige styremøte godkjent
17/19	<p>Status økonomi</p> <ul style="list-style-type: none"> - Tor orienterte om økonomisk status per mai - Fordeling av sponsormidler blir fremlagt for styret ved neste styremøte. 	Orientering om økonomi tas til etterretning
18/19	<p><u>Orienteringssaker;</u></p> <p><u>Politiattester</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Status quo - Lite respons fra gruppene etter avdelingsmøte - Kari følger opp gruppene <p><u>Utstyr</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Ingen nye innkjøp I gruppene - Gjennomgang med anlegg <p><u>Orkland EnergiMila</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Prosjektgruppa har gjennomført et oppstartsmøte - Satt opp en handlingsliste/arbeidsoppgaver <p>Søknad om tilskudd av overskuddsfond kraft Orkdal kommune</p> <ul style="list-style-type: none"> - Søker om tilskudd til ferdigstillelse av parkering på Nedre Rømme – Asfaltering av tunet og gang/sykelsti fra parkeringsplass i Geilan veien til Flerbrukshuset 	Orienteringssakene tas til etterretning.

	<p><u>Kjøkken flerbrukshus</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Ove orienterte om status på prosjektet <p><u>Hærverk i Idrettsparken</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Ove orienterte om at det den siste tiden har vært en del hærverk på toalettene i klubbhuset. - De som står bak har innrømmet skyld og saken er avsluttet per dags dato <p><u>Parkliv</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Ove orienterte om status vedr. Parkliv 	
19/19	<p><u>Innkommende saker:</u></p> <p>-Ingen innkommende saker har blitt sendt inn til dette styremøte.</p>	-
	<p><u>Eventuelt</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Neste møte Mandag 17.06.19 <p>18.00: Styremøte 19.00: Temamøte – Presentasjon av strategi</p>	-

Orkanger 28.05.2019

.....
Ove Aanonsen

.....
Tor Bach

.....
Eivind Selven

.....
Hege Berg

.....
Hermann Lund

.....
Oda Sterten

.....
Atle Olav Sognli

.....
John Forvik

.....
Kari Fossvold

.....
Anders Skjøld (DL)

